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Με άδεια του Αρχιεπισκόπου Κύπρου τέλεσε το 
μνημόσυνο της μητέρας του ο Μητροπολίτης 
Τυχικός
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Πάφου

Στην γενέτειρα του, τα Μέσανα της επαρχίας Πάφου, στο παρεκκλήσι του 
Αγίου Γεωργίου, τέλεσε το Σάββατο 5 Ιουλίου 2025 ο Μητροπολίτης κ. 
Τυχικός το μνημόσυνο της μητέρας του Φρειδερίκης, μετά σχετική άδεια 
που εξασφάλισε από τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Γεώργιο, Τοποτηρητή 
του Μητροπολιτικού θρόνου της Πάφου.
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Σύμφωνα με πληροφορίες που επικαλείται το ΚΥΠΕ, η Σύνοδος του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου αναμένεται να συνέλθει την επόμενη εβδομάδα και να ασχοληθεί με 
την υπόθεση του Μητροπολίτη κ. Τυχικού.



Σε δηλώσεις της η δικηγόρος του Ευαγγελία Πουλλά επανέλαβε πως ο λαός 
στηρίζει τον Μητροπολίτη κ. Τυχικό αναφέροντας πως μόνο για τρεις λόγους 
μπορεί κάποιος να εκπέσει του αρχιερατικού αξιώματος για σεξουαλικό αδίκημα, 
για ανεπάρκεια ή γεροντική άνοια σημειώνοντας πως τίποτα απ΄αυτά δεν ισχύουν 
για τον Μητροπολίτη κ. Τυχικό.



Σημειώνεται πως ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Γεώργιος είχε αναφέρει πως ο 
Μητροπολίτης κ. Τυχικός έρχεται, για να δημιουργήσει απλώς εντυπώσεις να τον 
προσκαλέσει δήθεν να τελέσουνε μαζί το μνημόσυνο της μητέρας του.



Σας δόθηκε είχε πει ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου, «άδεια το Σάββατο, το οποίο από την 
Εκκλησία είναι καθιερωμένο για την μνήμη-μνημόσυνα των κεκοιμημένων και 
μπορούσατε κατ’ αυτήν την ημέρα να το τελέσετε και όχι να το εκμεταλλεύεστε 
για να δημιουργείτε εντυπώσεις στον κόσμο».

Σημείωσε επίσης ότι δεν προτίθεται η Ιερά Σύνοδος ή ο ίδιος προσωπικά να 
ασχοληθεί πλέον με τις μεθοδευμένες επιστολές του Μητροπολίτη κ. Τυχικού, 
όπως αναφέρει μέχρι να εξετασθεί το έκκλητό του από την Ιερά Σύνοδο του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Όσο για την Κυριακή, 6 Ιουλίου 2025, του επετράπηκε να παραστεί όπου επιθυμεί 
για το μνημόσυνο της μητέρας του χωρίς όμως να ιερουργήσει στην κεντρική 
εκκλησία της κοινότητας.



(Πηγή: ΚΥΠΕ)


